

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 759/2022

Autoria:	Odivan Wivaldo Linhares	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	759/2022
Sessão de Apresentação:	11ª Sessão Ordinária - 10/03/2022	Sessão de Votação:	-
Ementa:	Solicitação para conclusão da obra localizada na Rua Jacob Ardigó, entre os números 791 à 1727, no Bairro Dom Bosco, Itajaí.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 759/2022

Data	Registro	
09/03/2022 11:42	Criada a Solicitação 70390/2022 de Indicação. Autoria: Odivan Wivaldo Linhares.	
09/03/2022 11:42	Solicitação 70390/2022 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
09/03/2022 11:49	Solicitação validada como a Indicação 759/2022.	
09/03/2022 11:49	Indicação 759/2022 agendada para a 11ª Sessão Ordinária - 10/03/2022.	
10/03/2022 17:52	Votação da proposição Indicação 759/2022 não foi efetivada na 11ª Sessão Ordinária - 10/03/2022. Proposição liberada para novo agendamento de votação.	
11/03/2022 12:28	Enviada para o Executivo em 11/03/2022	
17/03/2022 14:35	Indicação 759/2022: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 17/03/2022	
28/03/2022 15:08	Registrado documento de resposta enviada em 28/03/2022, com a seguinte descrição para o documento: "Resposta de Indicação"	